
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM 98 - 03                       DOTAZOVÁNÍ  27.2.-3.3.1998                                 BŘEZEN  1998                                         
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 
 

2. "Která politická událost na Vás nejsilněji  zapůsobila 

a) v těchto dnech 
 

 ................................................................... 

b) a v posledních třech měsících?" 
 

 .................................................................... 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

3. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 
  

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

 

4. „Poslanecká imunita má chránit  zákonodárce před 

      nebezpečím politického postihu.  Myslíte si, že rozsah  

      poslanecké imunity je u nás 

příliš velký ............................ 1 

dostačující ............................. 2 

nebo příliš malý?“ ................. 3 

NEVÍ ..................................... 4 

NEZAJÍMÁ SE ..................... 5 

 

5. „ Když se poslanec či senátor dopustí nějakého přestupku, 

       měl by podle Vašeho názoru 

být vždy  chráněn poslaneckou imunitou ... 1 

záleželo by na typu přestupku  .................. 2 

nebo by pro něj měly platit stejné zákony 

jako pro ostatní občany?“ .......................... 

 

3 

NEVÍ ........................................................  4 

 

POKYN: OTÁZKU Č. 6.  POUZE PRO TY, KTEŘÍ V  

              OT. 5. ODPOVĚDĚLI  VARIANTOU  2. 

6. „Na jaký typ přestupků by se měla vztahovat poslanecká 

        imunita?“ 

................................................................................. 

 

7. „Když je poslanec/senátor v době výkonu funkce podezřelý 

z nějakého přestupku či trestného činu, sněmovna nebo Senát 

mají právo ho odmítnout vydat trestnímu stíhání. Měla by 

poslanecká imunita pro teno případ platit  

jen dokud poslanec vykonává svoji funkci .... 1 

nebo i po  skončení jeho mandátu?“.... 2 

NEVÍ ................................................ 3 

 

8. “Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

    
   POKYN: OT. č.9 POUZE TĚM, KDO V OT. č.8 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

   9. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. 9  

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

10. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

 

  ....................................................................... 
 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT.9  

               UVEDLI  NĚJAKOU STRANU 

 11. „Řekněte prosím, co hlavně od své strany očekáváte, proč 

byste ji volil  ?“ 

.............................................................................. 
 

12."Objevují se různé názory na navrácení majetku církvím. 

Někdo říká, že by se jim měl vrátit další majetek, jiní se 

domnívají , že se jim již vrátilo dost  a nemělo by se 

pokračovat. Myslíte si, že by se církvím mělo vrátit    

vše, co vlastnily za první republiky.......... 1 

vše, co vlastnily před únorem 1948.......... 2 

jen něco z toho, co vlastnily v té době...... 3 

nebo myslíte, že by se jim již nic vracet 

nemělo ?“................................................ 

  

4 

NEVÍ......................................................  5 
 

13.“Myslíte, že církve jsou  
velmi 

potřebné 

1 

dost 

potřebné    

2  

   málo 

potřebné           

3  

nebo 

nepotřebné“         

4  

NEVÍ 

5           

 

a) pro péči o chudé lidi  1  2  3  4  5  

b) pro dobrou morálku ve společnosti 1  2  3  4  5  

c) pro správnou výchovu dětí  1  2  3  4  5  

d) pro péči o staré a nemocné lidi  1  2  3  4  5  

e) pro duchovní oporu lidem? 1  2  3  4  5  

 

14. " Domníváte se, že církve by měly být    

finančně zcela soběstačné............. 1 

zčásti financovány státem............. 2 

zcela financovány státem?“........ 3 

NEVÍ ............................................. 4 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

15. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

 1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 
16. „Zajímalo by nás, co si myslíte o politické kultuře veřejně 

činných lidí, tedy o tom, jak mezi sebou jednají, jak na veřej- 

nosti vystupují a informují o problémech. Jak byste hodnotil 

politickou kulturu jednak čelných představitelů naší politiky, 

tj. ministrů, poslanců, představitelů politických stran a  

jednak veřejně činných lidí v místě, kde žijete. 
VELMI 

DOBRÁ       

1 

 SPÍŠE 

DOBRÁ       

2 

SPÍŠE 

ŠPATNÁ 

3 

VELMI 

ŠPATNÁ     

4 

NEVÍ    

          

5 

NEZAJÍMÁ 

 SE 

 6 
 

a) čelných představitelů  1 2 3 4 5 6  

b) místních politiků“  1 2 3 4 5 6  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  

17. „V našem politickém a veřejném životě se objevují různé 

      spory, problémy a aféry. Myslíte si, že 
 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ     

1 

SPÍŠE       

SOUHLASÍ  

2  

SPÍŠE            

NESOUHLASÍ  

3      

ROZHODNĚ    

NESOUHLASÍ 

4 

NEVÍ            

         

5 
 

a) patří k životu, vyskytují se i v jiných 

    demokraciích? 

1 2 3 4 5  

b) dělají nám ostudu před světem? 1 2 3 4 5  

c) je třeba aby se o nich informovalo, protože 

    politici potřebují  kontrolu veřejnosti? 

1 2 3 4 5  

d) přitom jde hlavně o vyřizování osobních 

    účtů? 

1 2 3 4 5  

e) je často těžké se v tom vyznat? 1 2 3 4 5  

f) přitom jde hlavně o vyřešení věcných  

    problémů? 

1 2 3 4 5  

g) spousta vážných problémů a afér se 

    zatajuje? 

1 2 3 4 5  

h) problémy nafukují novináři?  1 2 3 4 5  

i) nemají žádný účinek, ničeho se nedosáhne  

   a vše zůstane při starém?“ 

1 2 3 4 5  

 

18. „Pokuste si vzpomenout na dobu před listopadem 1989. 

        Když vezmete všechno dohromady, byly poměry v České  

        republice 

před listopadem 1989 lepší ........ 1 

jsou lepší dnes ........................... 2 

nebo tak napůl, nedá se říci?“..... 3 

NEVÍ, NETÝKÁ SE .................. 4 
 

19. „Co Vám na dnešních poměrech nejvíc vadí?“ 

 

 .................................................................... 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

20. “Když porovnáte svůj dnešní život se situací před 

listopadem 1989, řekl byste, že pokud jde o: JSTE NA TOM 
ROZHOD

-NĚ  

LÉPE 

SPÍŠE 

LÉPE 

ANI LÉPE, 

ANI HŮŘE 

SPÍŠE 

HŮŘE 

ROZHOD-

NĚ 

 HŮŘE 

NEVÍ, 

NETÝKÁ 

SE 

1 2 3 4 5 6 
 

a) možnost svobodně žít 1 2 3 4 5 6  

b) životní úroveň 1 2 3 4 5 6  

c) pracovní uplatnění  1 2 3 4 5 6  

d) volný čas 1 2 3 4 5 6  

e) možnost cestovat 1 2 3 4 5 6  

f) přístup k informacím 1 2 3 4 5 6  

g) přístup ke kultuře 1 2 3 4 5 6  

h) možnost ovlivňovat život 

    v místě, kde žijete 

1 2 3 4 5 6  

i) možnost ovlivňovat politický 

   život v naší zemi 

1 2 3 4 5 6  

j) Váš soukromý život 1 2 3 4 5 6  

k) osobní pohodu 1 2 3 4 5 6  

l) pocit bezpečí 1 2 3 4 5 6  

m) pocit sociální jistoty 1 2 3 4 5 6  

n) pocit osobní perspektivy 1 2 3 4 5 6  

o) možnost otevřeně říkat své 

    názory 

1 2 3 4 5 6  

p) společenské postavení 1 2 3 4 5 6  

q) péči o zdraví 1 2 3 4 5 6  

r) zabezpečení ve stáří.“ 1 2 3 4 5 6  

 

21. " Řekněte prosím  v Boha     

věříte.....................................................  1 

připouštíte jeho existenci....................... 2 

nebo nevěříte?“............. ........................ 3 

 

                                                                                                     

22. “Zajímáte se o současnou situaci kolem Iráku 

velmi .......................................... 1 

průměrně .................................... 2 

málo ........................................... 3 

nebo vůbec ne?“ .......................... 4 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

               PONECHTE MU HO I PRO OT.24,26,27 a 29. 

23. “Souhlasíte s (případným) vojenským 

         zásahem v Iráku?“ 

 
ROZHODNĚ 

ANO 
SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 
NEVÍ NEZAJÍMÁ 

SE 

1 2 3 4 5 6 
 

24. “Myslíte si, že se má Česká republika zúčastnit 

        vojenských akcí v Iráku (např. se svými  

        zabezpečovacími jednotkami), pokud se 

        pro ně rozhodne mezinárodní společenství?“ 
ROZHODNĚ 

ANO 
SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 
NEVÍ NEZAJÍMÁ 

SE 

1 2 3 4 5 6 
 

25.“Řekl byste, že vývoj k demokracii v České republice je  

nezadržitelný......................................... 1 

může se obrátit pokojnou cestou............. 2 

může se obrátit násilím.......................... 3 

nebo to není jasné ?“.............................. 4 

NEVÍ.....................................................  5 
 

26.„V souvislosti s politickou situací se mluví o vypsání 

       předčasných voleb. Souhlasíte s tímto řešením      

       současných politických potíží v naší zemi?“ 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

 

27. „Myslíte si, že po volbách dojde ke zlepšení  

        situace v ČR?“ 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

28. „Považujete finanční nesrovnalosti politických stran 

       a  nejasnosti o sponzorských darech za  

velmi vážný problém ...................... 1 

spíše vážný   .................................. 2 

není to příliš vážný  problém .......... 3 

nebo to vůbec není problém?“ ........ 4 

NEVÍ ............................................. 5 

 

 

29. “Jak podle Vás následující důvody přispívají nebo 

         nepřispívají k finančním nesrovnalostem a nejasnostem  

         o sponzorech?  
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 
  

a) Špatná  právní úprava 1 2 3 4 5  

b) Malá ochota státních orgánů postihovat 

    tyto jevy  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

  

5 

 

c) Nízká morálka politiků 1 2 3 4 5  

d) Tyto jevy jsou rozšířené i v jiných  

    oblastech 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

  

5 

 

e) Politické strany žijí příliš draho 1 2 3 4 5  

f) Malá znalost právních norem 1 2 3 4 5  

g) Malé možnosti financovat strany z 

    legálních zdrojů 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

  

5 

 

h) Jiný důvod: uveďte“       

 

     ..................................................................................... 



Strana: 3  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

 

 

POKYN: PRO ot.č.30, 31 DEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F . 

30. „Pokud jde o následující výdaje Vaší domácnosti, máte 

        problémy 
ŽÁDNÉ 

1 

MALÉ      

2 

VĚTŠÍ     

3 

VELKÉ                      

4 

NEVÍ,  NETÝKÁ SE 

   5 
 

a)  s výdaji na potraviny a stravování............. 1 2  3 4 5  

b)  s výdaji na bydlení................................... 1 2  3 4 5  

c) s výdaji na zdrav. péči a léky..................... 1 2 3 4 5  

d) s výdaji na dopravu do zaměstnání, školy?“ 1 2  3 4 5  
 

31. „Pociťujete Vy osobně do budoucna obavy 
ŽÁDNÉ 

1 

MALÉ      

2 

VĚTŠÍ     

3 

VELKÉ                      

4 

NEVÍ,  NETÝKÁ SE 

   5 
 

a)  s výdaji na potraviny a stravování............. 1 2  3 4 5  

b)  s výdaji na bydlení................................... 1 2  3 4 5  

c) s výdaji na zdrav. péči a léky.....................  1 2 3 4 5  

d) s výdaji na dopravu do zaměstnání, školy?“  1 2  3 4 5  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A  . 

32. „Umožňuje celkový příjem Vaší domácnosti 
ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ, 

 NETÝKÁ SE 

5 

a)  uspokojovat základní životní potřeby   

     domácnosti - jídlo, oblečení a běžné  

     potřeby pro domácnost? 

                                                                                                               

 

1 2  3 4 5 

b) udržovat a obnovit  vybavení domácnosti -  

    chladnička, pračka, vysavač, apod.? 

              

1 2  3 4 5 

c) uspokojovat zájmy a koníčky členů vaší  

    domácnosti? 

             1 

2 3 4 5 

d) spořit? 1 2  3 4 5 

e) zaplatit dovolenou? 1 2  3 4 5 

f) podporovat rodinu Vašich dětí? 1 2  3 4 5 

g) podporovat rodiče?“ 1 2  3 4 5 
 

33. "Za jak závažnou pokládáte agresivitu dětí a mládeže 

        u nás ? Považujete ji za 

závažnou........................................... 1 

spíše  závažnou................................... 2 

spíše nezávažnou................................. 3 

nezávažnou ?“..................................... 4 

NEVÍ.................................................. 5 
 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT.33 

               UVEDLI  VARIANTY 1,2. 

34.“ Co především je potřebné, podle Vás, udělat pro snížení 

        agresivity dětí a mládeže  ?“ 

 

  ....................................................................... 

 
 

35. “Zajímáte se o příští členství ČR  v Severoatlantické  

       alianci - NATO? 

Podrobně              

1 

částečně      

2 

málo          

3 

vůbec?“  

   4 

 

 

36. “Máte za to, že příští členství v NATO by mělo pro ČR  

       význam  

velký .................................... 1 

částečný ................................ 2 

malý ..................................... 3 

nebo žádný ?“......................... 4 

NEVÍ ..................................... 5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

37. “Myslíte si, že Česká republika má usilovat o vstup  

        do Severoatlantické aliance?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G 

38.“Nyní mi prosím povězte, zda jste se osobně setkal a  jak 

       jste reagoval  na uvedené skutečnosti. 

1. Snažil jsem se situaci vyřešit na místě. 

2. Upozornil jsem příslušné orgány. 

3. Nic jsem neučinil, měl jsem strach. 

4. Mávl jsem nad tím rukou, protože bych  

    stejně nic nevyřešil.  

5. Nezasáhl jsem, nechtěl jsem si tím 

    způsobovat problémy,   nestálo mi to za to. 

6. Nesetkal jsem se s tím. 

a) znečišťování chodníků a  

    veřejných prostranství 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

b) rušení nočního klidu 1 2 3 4 5 6  

c) napadení cizího člověka 1 2 3 4 5 6  

d) napadení příslušníka rodiny 1 2 3 4 5 6  

e) šizení v obchodě  1 2 3 4 5 6  

f) špatně provedené služby 1 2 3 4 5 6  

g) vyhrožování, vydírání 1 2 3 4 5 6  

h)  úplatkářství 1 2 3 4 5 6  

i) nespravedlivé rozhodnutí ze  

   strany úřadu 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

j) rasově motivované činy 1 2 3 4 5 6  

k) týrání dětí 1 2 3 4 5 6  

l) vandalismus, ničení cizího  

   majetku“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

39. „Myslíte si, že by u nás měl existovat trest smrti ?“ 

ANO...................... 1 

NE.......................... 2 

NEVÍM.................... 3 

 

POKYN: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KDO V OT.39 

               ODPOVĚDĚLI ANO. 

40. "Co je Vaším hlavním důvodem pro trest smrti?“ 

Dosavadní tresty jsou málo účinné............ 1 

Je třeba přísněji trestat brutální zločiny..... 2 

Poklesne tím kriminalita........................... 3 

Dlouhodobé věznění vrahů vyžaduje velké 

finanční náklady.“..................................... 

 

4 

NEVÍ.......................................................  5 

JINÁ ODPOVĚĎ, JAKÁ: ........................ 6 

.......................................................................... 
 

POKYN: POUZE TĚM, KDO V OT.39 ODPOVĚDĚLI NE. 

41. "Co je Vaším hlavním důvodem proti trestu smrti? 

Nemáme právo ukončit   lidský život.......... 1 

Může dojít k justičnímu omylu a trest smrti 

už nelze zvrátit........................................... 

 

2 

Trest smrti nemá vliv na vývoj 

kriminality“............................................... 

 

3 

JINÁ ODPOVĚĎ....................................... 4 

NEVÍ.........................................................  5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

42. „Myslíte si, že by měla být snížena věková hranice trestní 

       odpovědnosti mládeže pod 15 let ?“ 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ         

NE 

NEVÍ  

1 2 3 4 5  
 

POKYN: POUZE TĚM, KDO V OT. 42 UVEDLI ODPOVĚĎ 

               1 nebo2. 

43. „Mělo by se podle Vašeho názoru případné snížení  

      věkové  hranice trestní odpovědnosti vztahovat 

na všechny trestné činy............................ 1 

nebo jen na zvláště závažné trestné činy?“ 2 

NEVÍ.......................................................  3 
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44. "Když byste se měl zamyslet nad současnou situací, ve 

        kterém médiu se podle Vás nejvíce objevuje v reklamě  

        sex a erotika?                                

V rozhlase....................................... 1 

televizi............................................ 2 

časopisech...................................... 3 

na plakátech, billboardech.............. 4 

v novinách“.................................... 5 

NEVÍ, NEZAJÍMÁ SE .................. 6 

JINÁ ODPOVĚĎ ............................ 7 

 

45. „Které tvrzení nejspíše odpovídá Vašemu názoru na  sex 

         a erotiku  v reklamě? Vyberte prosím jedno z nich. 

Používání sexu v reklamě je naprosto běžné, 

nevidím v tom nic divného............................ 

 

1 

pokud se nepřekračují určitá pravidla, nic 

proti tomu nemám......................................... 

 

2 

myslím si, že používání sexu patří mezi 

neseriózní prostředky  .................................. 

 

3 

je to odpuzující a nevhodné“ ........................     4 

NEVÍ...........................................................  5 

 

46. “Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte s  

        následujícími výroky, které Vám přečtu.      
Souhlasíte                                

1 

Nesouhlasíte              

2 
 

a) Ať si říká, kdo chce, co chce, průměrný 

    člověk se má stále hůře.   

  

1 

  

2 

 

b) Není příliš poctivé přivádět na svět děti, 

    když budoucnost je tak nejistá . 

  

1 

  

2 

 

c) Člověk dnes musí žít pro přítomnost, 

 budoucnost se bude muset o sebe postarat sama.    

  

1   

  

2 

 

d) Dnes člověk vskutku neví, na koho se může 

    spolehnout. 

  

1 

  

2 

 

e) Nemá cenu obracet se na úřady , protože ty se 

    o problém obyčejného člověka moc nestarají.“ 

  

1 

  

2 

 

 

47. "Co myslíte, jak je to dnes v naší společnosti s chudými?    

Chudí jsou jen nepočetní jedinci............. 1 

Chudí nejsou jen nepočetní jedinci, ale 

tvoří přece jen malou část obyvatelstva... 

 

2 

Chudých je u nás hodně ........................ 3 

Chudí u nás převažují “........................... 4 

NEVÍ ............................................. 5 

 
48.“Má společnost morální povinnost  starat se o ty, kdo jsou 

      chudí, nebo je povinností chudých , aby se starali sami 

      o  sebe?  

Je to plně povinnost jedince 

či jeho rodiny  

Je to plně povinnost 

společnosti .“ 

1 2   3  4 5                           

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H. 

49.“Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční příjem 

        na osobu (t.j. po zdanění), do které z těchto skupin byste  

        zařadil Vaši domácnost?“ 

 
ČISTÝ MĚSÍČNÍ PŘÍJEM NA JEDNOHO ČLENA 

do 3000 Kč ................................. 1 

3000 -  3800................................. 2 

3801 -  4600................................. 3 

4601 - 5400............................... 4 

5401 -  6200................................. 5 

6201 -  7000................................. 6 

7001 -  7800................................. 7 

7801 -  8600................................. 8 

8601  a  více................................. 9 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

50. „Znamenalo, podle Vás, vystoupení  našich reprezentantů 

        na olympijských  hrách v Naganu přínos pro propagaci    

        ČR ve světě?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

51. "Sledoval jste televizní přenosy ze zimních olympijských 

        her v japonském Naganu?                 ANO  NE 

a)Přímé přenosy ze čtvrtfinále a semifinále  

   hokejového turnaje ................................. 

 

1 

 

2 

 

b)přímý přenos z finále hokejového turnaje.  1 2  

c)přímé přenosy z ostatních sportů ............ 1 2  

d)záznamy sportovních událostí ................. 1 2  

e)jen sportovní  zpravodajství“................... 1 2  
 

52. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

53. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

    ......................................................................... 

 

POKYN: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ 

54.“Když posoudíte Váš průměrný měsíční příjem, jste 

       zaplacen  

mnohem méně,  než   si zasloužíte.............. 1 

o něco méně,  než si zasloužíte................... 2 

zhruba tolik, kolik si zasloužíte.................. 3 

více než si zasloužíte?“......................... 4 

NEVÍ.........................................................  5 
 

55. „Kolik je Vám let ?“................................ . 

 

 

56. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

57. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

58. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................................  



Strana: 5  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

 


